



“慶回歸・衝上雲霄---全澳學生紙飛機大賽” 章程

- 一、主辦單位：澳門創新發明協會；
二、資助單位：澳門基金會、澳門理工學院；
三、協辦單位：澳門學聯志願服務委員會----集志舍；
四、目的：為響應國家“十二五”規劃特別提到支持澳門發展文化創意產業，同時慶祝澳門特別行政區成立十二周年的大喜日子。為積極配合文化創意發展需求，培育相關人才，鼓勵自己動手，冀通過摺紙飛機這項看似簡單的玩意，讓學生們參與其中，提升對飛行原理的興趣及知識，實踐「科研及科普飛行」之目標。擴闊學生的設計視野及興趣，希望透過紙飛機創作比賽，從而推動、推廣、鼓勵、提倡、協助本澳的創新及發明。

• [Home](#) • [About](#) • [Services](#) • [Contact](#) • [Blog](#)



8. 每次投擲只能由一名投擲者站在指定地點擲出紙飛機，不得高於地面以上樓層或梯級擲出，禁止使用升降台、斜坡或類似設施協助。投擲者在擲出紙飛機時必須最少有一隻腳貼地，如雙腳離地取消比賽成績；
9. 當司令員發號(吹哨子)之後，參賽者必須在10 秒內擲出比賽之紙飛機；
10. 「飛行時間最長」投擲者於投擲時，不允許有快速的奔跑和快步的助跑。只能原地投擲，身體各部份(包括衣服及雙腳)均不得超出投擲界線，違規者之紀錄將當作無效論；而本項目將設有比賽區域，參賽者所投出的紙飛機必須落在該區域範圍內方為有效，違規者之紀錄將被取消；
11. 「飛行時間最久」的初賽及決賽之勝負以紙飛機在空中停留最長時間計算。如初賽者均能擲出最久的時間，則會計算次佳距離之成績作比較，如此類推。如有需要時將以附加賽形式再賽以定出線資格；
12. 「飛行距離最遠」投擲者於投擲時，可允許有快速的奔跑和快步的助跑。但不能超出投擲界線，違規者之紀錄將被取消；
13. 「飛行距離最遠」的初賽及決賽之勝負以最遠距離計算。如初賽隊伍均能擲出極限距離(即由



紙飛機比賽簡介

一、紙飛機的歷史：

紙飛機的歷史要追溯到第一張被拋擲到垃圾桶裏的草紙說起。第一次用紙製作飛行器的是在兩千年前中國製造的風箏。據紙飛機研究者介紹，鑑於紙是中國人發明的，而

且中國人最早使用紙，所以紙飛機的發明地點應該是在中國。

在中國，紙飛機被稱為「紙鶴」，是中國人最常見的一種紙飛機。

在中國，紙飛機被稱為「紙鶴」，是中國人最常見的一種紙飛機。